
 

 

ΓΝΩΜΗ ΧΩΡΙΣ ΕΠΙΦΥΛΑΞΗ  

 

Έκθεση Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή 

 

Προς τα μέλη της ενεργειακής κοινότητας «NORTHCO ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» 

 

Έκθεση Ελέγχου επί των Οικονομικών Καταστάσεων 

 

Γνώμη 

 

Έχουμε ελέγξει τις συνημμένες οικονομικές καταστάσεις της ενεργειακής κοινότητας 

«NORTHCO ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ», οι οποίες αποτελούνται 

από τον ισολογισμό της 31ης Δεκεμβρίου 2020, την κατάσταση αποτελεσμάτων της χρήσεως 

που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και το σχετικό προσάρτημα.  

Κατά τη γνώμη μας, οι συνημμένες οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα, από 

κάθε ουσιώδη άποψη, την οικονομική θέση της ενεργειακής κοινότητας «NORTHCO 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» κατά την 31η Δεκεμβρίου 2020 και τη 

χρηματοοικονομική της επίδοση για τη χρήση που έληξε την ημερομηνία αυτή, σύμφωνα με 

τις διατάξεις του Ν.4308/2014 όπως ισχύει, καθώς και του Ν. 4513/2018 περί Ενεργειακών 

Κοινοτήτων.  

 

Βάση γνώμης 

 

Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου (ΔΠΕ) όπως αυτά 

έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία. Οι ευθύνες μας, σύμφωνα με τα πρότυπα 

αυτά περιγράφονται περαιτέρω στην ενότητα της έκθεσής μας “Ευθύνες ελεγκτή για τον 

έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων”. Είμαστε ανεξάρτητοι από την Εταιρεία, καθ’ όλη τη 

διάρκεια του διορισμού μας, σύμφωνα με τον Κώδικα Δεοντολογίας για Επαγγελματίες 

Ελεγκτές του Συμβουλίου Διεθνών Προτύπων Δεοντολογίας Ελεγκτών, όπως αυτός έχει 

ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία και τις απαιτήσεις δεοντολογίας που σχετίζονται με 

τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων στην Ελλάδα και έχουμε εκπληρώσει τις 

δεοντολογικές μας υποχρεώσεις σύμφωνα με τις απαιτήσεις της ισχύουσας νομοθεσίας και 

του προαναφερόμενου Κώδικα Δεοντολογίας. Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που 

έχουμε αποκτήσει είναι επαρκή και κατάλληλα να παρέχουν βάση για τη γνώμη μας. 

 

 



 

 

Ευθύνες της διοίκησης επί των οικονομικών καταστάσεων 

 

Η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονομικών 

καταστάσεων σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4308/2014 όπως ισχύει, όπως και για εκείνες 

τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που η διοίκηση καθορίζει ως απαραίτητες, ώστε να 

καθίσταται δυνατή η κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδες 

σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος. 

 

Κατά την κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων, η διοίκηση είναι υπεύθυνη για την 

αξιολόγηση της ικανότητας της Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της, 

γνωστοποιώντας όπου συντρέχει τέτοια περίπτωση, τα θέματα που σχετίζονται με τη 

συνεχιζόμενη δραστηριότητα και τη χρήση της λογιστικής αρχής της συνεχιζόμενης 

δραστηριότητας, εκτός και εάν η διοίκηση είτε προτίθεται να ρευστοποιήσει την Εταιρεία ή 

να διακόψει τη δραστηριότητά της ή δεν έχει άλλη ρεαλιστική εναλλακτική επιλογή από το 

να προβεί σ ’αυτές τις ενέργειες. 

 

Ευθύνες ελεγκτή για τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων 

 

Οι στόχοι μας είναι να αποκτήσουμε εύλογη διασφάλιση για το κατά πόσο οι οικονομικές 

καταστάσεις, στο σύνολο τους, είναι απαλλαγμένες από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται 

είτε σε απάτη είτε σε λάθος και να εκδώσουμε έκθεση ελεγκτή, η οποία περιλαμβάνει τη 

γνώμη μας. Η εύλογη διασφάλιση συνιστά διασφάλιση υψηλού επιπέδου, αλλά δεν είναι 

εγγύηση ότι ο έλεγχος που διενεργείται σύμφωνα με τα ΔΠΕ, όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί 

στην Ελληνική Νομοθεσία, θα εντοπίζει πάντα ένα ουσιώδες σφάλμα, όταν αυτό υπάρχει. 

Σφάλματα δύναται να προκύψουν από απάτη ή από λάθος και θεωρούνται ουσιώδη όταν, 

μεμονωμένα ή αθροιστικά, θα μπορούσε εύλογα να αναμένεται ότι θα επηρέαζαν τις 

οικονομικές αποφάσεις των χρηστών, που λαμβάνονται με βάση αυτές τις οικονομικές 

καταστάσεις.  

 

Ως καθήκον του ελέγχου, σύμφωνα με τα ΔΠΕ όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική 

Νομοθεσία, ασκούμε επαγγελματική κρίση και διατηρούμε επαγγελματικό σκεπτικισμό καθ’ 

όλη τη διάρκεια του ελέγχου. Επίσης: 

 

 Εντοπίζουμε και αξιολογούμε τους κινδύνους ουσιώδους σφάλματος στις 

οικονομικές καταστάσεις, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος, σχεδιάζοντας 

και διενεργώντας ελεγκτικές διαδικασίες που ανταποκρίνονται στους κινδύνους 

αυτούς και αποκτούμε ελεγκτικά τεκμήρια που είναι επαρκή και κατάλληλα για να 

παρέχουν βάση για τη γνώμη μας. Ο κίνδυνος μη εντοπισμού ουσιώδους σφάλματος 

που οφείλεται σε απάτη είναι υψηλότερος από αυτόν που οφείλεται σε λάθος, 

καθώς η απάτη μπορεί να εμπεριέχει συμπαιγνία, πλαστογραφία, εσκεμμένες 



 

παραλείψεις, ψευδείς διαβεβαιώσεις ή παράκαμψη των δικλίδων εσωτερικού 

ελέγχου. 

 

 Κατανοούμε τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που σχετίζονται με τον έλεγχο, με 

σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά 

όχι με σκοπό τη διατύπωση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των δικλίδων 

εσωτερικού ελέγχου της Εταιρείας. 

 

 Αξιολογούμε την καταλληλότητα των λογιστικών αρχών και μεθόδων που 

χρησιμοποιήθηκαν και το εύλογο των λογιστικών εκτιμήσεων και των σχετικών 

γνωστοποιήσεων που έγιναν από τη διοίκηση.  

 

 Αποφαινόμαστε για την καταλληλότητα της χρήσεως από τη διοίκηση της λογιστικής 

αρχής της συνεχιζόμενης δραστηριότητας και με βάση τα ελεγκτικά τεκμήρια που 

αποκτήθηκαν για το εάν υπάρχει ουσιώδης αβεβαιότητα σχετικά με γεγονότα ή 

συνθήκες που μπορεί να υποδηλώνουν ουσιώδη αβεβαιότητα ως προς την 

ικανότητα της Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της. Εάν συμπεράνουμε ότι 

υφίσταται ουσιώδης αβεβαιότητα, είμαστε υποχρεωμένοι στην έκθεση ελεγκτή να 

επιστήσουμε την προσοχή στις σχετικές γνωστοποιήσεις των οικονομικών 

καταστάσεων ή εάν αυτές οι γνωστοποιήσεις είναι ανεπαρκείς να 

διαφοροποιήσουμε τη γνώμη μας. Τα συμπεράσματά μας βασίζονται σε ελεγκτικά 

τεκμήρια που αποκτώνται μέχρι την ημερομηνία της έκθεσης ελεγκτή. Ωστόσο, 

μελλοντικά γεγονότα ή συνθήκες ενδέχεται να έχουν ως αποτέλεσμα η Εταιρεία να 

παύσει να λειτουργεί ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα. 

 

 Αξιολογούμε τη συνολική παρουσίαση, τη δομή και το περιεχόμενο των οικονομικών 

καταστάσεων, συμπεριλαμβανομένων των γνωστοποιήσεων, καθώς και το κατά 

πόσο οι οικονομικές καταστάσεις απεικονίζουν τις υποκείμενες συναλλαγές και τα 

γεγονότα με τρόπο που επιτυγχάνεται η εύλογη παρουσίαση. 

 

Μεταξύ άλλων θεμάτων, κοινοποιούμε στη διοίκηση, το σχεδιαζόμενο εύρος και το 

χρονοδιάγραμμα του ελέγχου, καθώς και σημαντικά ευρήματα του ελέγχου, 

συμπεριλαμβανομένων όποιων σημαντικών ελλείψεων στις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου 

εντοπίζουμε κατά τη διάρκεια του ελέγχου μας. 

 

Έκθεση επί άλλων Νομικών και Κανονιστικών Απαιτήσεων 

 

Λαμβάνοντας υπόψη ότι η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση της Έκθεσης 

Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου, κατ’ εφαρμογή των διατάξεων της παραγράφου 5 

του άρθρου 2  (μέρος Β) του Ν. 4336/2015, σημειώνουμε ότι: 





 
 

 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.), στοιχείων της Εταιρείας με την επωνυμία «NORTHCO 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ», το διακριτικό τίτλο «NORTHCO ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ» και αριθμό Γ.Ε.ΜΗ 151278221000 

Ο Προϊστάμενος της Υπηρεσίας Γ.Ε.ΜΗ. 

ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΕΒΡΟΥ 

Την 21/01/2022 καταχωρίσθηκαν στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) με Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης 2781095, οι 

εγκεκριμένες από την 30/12/2021 Γενική Συνέλευση των εταίρων οικονομικές καταστάσεις με τις σχετικές εκθέσεις όπου από την 

κείμενη νομοθεσία απαιτούνται της Εταιρείας με την επωνυμία «NORTHCO ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ», το διακριτικό τίτλο «NORTHCO ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ» και αριθμό Γ.Ε.ΜΗ 

151278221000, για τη χρήση 01/01/2020 έως 31/12/2020.   

Οι οικονομικές καταστάσεις με τις σχετικές εκθέσεις όπου από την κείμενη νομοθεσία απαιτούνται αποτελούν αναπόσπαστο 

μέρος της παρούσας ανακοίνωσης. 

 

 

 

 

Η ΠΡΟΙΣΤ. ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

 

 

 

 

 

 

H γνησιότητα του παρόντος μπορεί να επιβεβαιωθεί από το https://www.businessregistry.gr/publicity.aspx 

 

 

Kοινοποίηση:  

1. Εταιρεία: NORTHCO ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 

2. Δ/νση: ΛΑΔΗ ΜΕΤΑΞΑΔΕΣ, 68300,  ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΒΡΟΥ 

ΤΜΗΜΑ: ΜΗΤΡΩΟΥ / Υπηρεσία Γ.Ε.ΜΗ. 

Δ.νση: Λ. Δημοκρατίας 307 

Τ.Κ.: 68132 

Πληροφορίες: Γουμενίδης Παναγιώτης 

Τηλέφωνο: 2551035848 

E-mail: registry@evroschamber.gr 

 

Αλέξανδρούπολη,  21/01/2022 

Αριθ.Πρωτ.: 2569630 

 

Συνημ.:  

Οικονομικές Καταστάσεις 

https://www.businessregistry.gr/publicity.aspx
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ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΕΩΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΤΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΕΡΙΟΣΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ  

«NORTHCO ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» 

ΠΡΟΣ ΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ 30.12.2021 

ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 2020  

ΠΕΡΙΟΔΟΣ 01.01.2020-31.12.2020 

ΑΡ. ΓΕΜΗ 151278221000 

 

Αγαπητά μέλη, 

Υποβάλλουμε συνημμένα στη γενική συνέλευσή σας τις οικονομικές καταστάσεις  της 

«NORTHCO ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» για την χρήση 01.01.2020-

31.12.2020 με τις παρατηρήσεις μας πάνω σε αυτές και παρακαλούμε να τις εγκρίνετε. 

 

1. Ανάλυση της εξέλιξης και των επιδόσεων των δραστηριοτήτων της οντότητας. 

✓ Συνοπτική περιγραφή επιχειρηματικού  μοντέλου - Αρχές και αξίες της Ε. Κοιν : 

 

Η της «NORTHCO ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» (στο εξής η Ε. Κοιν) έχει 

στρατηγικά επιλέξει να λειτουργήσει με τρόπο υπεύθυνο και να αναλάβει τις ευθύνες για τις 

όποιες επιπτώσεις θα έχει η λειτουργία της απέναντι σε όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη στα οποία 

απευθύνεται και επηρεάζει. Στο πλαίσιο αυτό,  τόχος μας η υλοποίηση, με το ισχύον νομικό και 

κανονιστικό πλαίσιο, μιας σειράς από δράσεις, με στόχο: 

✓ τη λειτουργία της Ε. Κοιν με γνώμονα το περιβάλλον,  

✓ τους εργαζόμενους,  

✓ τους πελάτες,  

✓ τους προμηθευτές,  

✓ τις τοπικές κοινωνίες  

✓ και τις κρατικές αρχές 

 

Οι αξίες μας αποτυπώνονται στις λέξεις : 

✓ «Πράσινη ανάπτυξη» δεδομένων των σκοπών της Ε. Κοιν και του τομέα δραστηριότητάς 

της 

✓ «Ακεραιότητα» καθώς ενεργούμε με ειλικρίνεια σεβόμενοι τις ανάγκες των πελατών μας.  

✓ «Σεβασμός στον άνθρωπο» καθώς είναι η κινητήρια δύναμη της επιτυχίας μας. Η Ε. Κοιν 

συμπεριφέρεται στο προσωπικό με σεβασμό και αξιοπρέπεια. 

✓ «Υψηλές επιδόσεις» με συνεχή βελτίωση της απόδοσής μας, μελετώντας προσεκτικά τα 

αποτελέσματα και φροντίζοντας να μη διακυβεύεται ποτέ η ακεραιότητά μας και ο σεβασμός 

προς τον άνθρωπο. 



✓ «Ομαδικότητα» καθώς μοιραζόμαστε γνώσεις, ιδέες και εμπειρία, δείχνουμε εμπιστοσύνη 

στους συναδέλφους μας για να επιτύχουμε τα καλύτερα δυνατά αποτελέσματα. 

Στο πλαίσιο αυτό, φιλοδοξούμε να υλοποιήσουμε, με το ισχύον νομικό και κανονιστικό πλαίσιο, 

μια σειρά από δράσεις, με στόχο: 

o τη λειτουργία της Ε. Κοιν με γνώμονα το περιβάλλον,  

o τους εργαζόμενους,  

o τους πελάτες,  

o τους προμηθευτές,  

o τις τοπικές κοινωνίες  

o και τις κρατικές αρχές 

 

✓ Στόχοι, βασικές αξίες, Στρατηγικές: 

o Στόχοι 

▪ Ανάληψη περιβαλλοντικών έργων, 

▪ Αειφόρος ανάπτυξη  

  

o Βασικές αξίες 

▪ Έντιμη σχέση με τους συναλλασσομένους,  

▪ Κατάλληλο εργασιακό περιβάλλον,  

▪ Ευκαιρίες εξέλιξης στους εργαζομένους 

▪ Βιώσιμη και πράσινη ανάπτυξη 

  

o Κύριες στρατηγικές 

▪ διατήρηση σχέσεων: διατήρηση των σχέσεων της άριστης συνεργασίας με τους 

συναλλασσομένους. 

▪ αναδιοργάνωση - ανάπτυξη: ανάπτυξη νέων και βελτίωση των ήδη υπαρχουσών  

υπηρεσιών και προϊόντων και εισαγωγή σε νέες δραστηριότητες  υψηλής προστιθέμενης αξίας. 

▪ Επέκταση: Επέκταση στα αμέσως επόμενα έτη σε νέες αγορές, για την υφιστάμενη 

δραστηριότητα, με σκοπό την προσέλκυση μεγαλύτερων επενδύσεων. 

 

✓ Αρχές διοίκησης και εσωτερικά συστήματα διαχείρισης - επιδόσεις 

 Η διοίκηση της Κοινότητας παρέχει κατεύθυνση, ηγεσία καθώς και ένα κατάλληλο περιβάλλον 

για τη λειτουργία της, ώστε να εξασφαλίζεται ότι όλοι οι διαθέσιμοι πόροι της, 

δραστηριοποιούνται πλήρως για την επίτευξη των αντικειμενικών σκοπών της.  

Οι πολιτικές της Ε. Κοιν στα στάδια της παραγωγικής και λειτουργικής της δραστηριότητας 

δίνουν έμφαση: 

▪ Στην παροχή υψηλής ποιότητας προϊόντων και υπηρεσιών. 



▪ Την εφαρμογή διαδικασιών που στηρίζονται σε διαφάνεια και δικαιοσύνη και την 

καθιέρωση κοινών αρχών και κανόνων. 

▪ Σεβασμό για το περιβάλλον. 

▪ Η λειτουργία της Ε. Κοιν. εποπτεύεται από το Δ.Σ.  

 

Ο κύκλος εργασιών της κλειομένης χρήσεως ανήλθε σε 00,00 € και τα αποτελέσματα προ 

φόρων σε ζημίες ποσού 1.315,38€. Η Ε.κοιν πραγματοποίησε ζημίες χρήσης 1.315,38€ και η 

φορολογική της υποχρέωση ήταν μηδενική.  

 

Προβλεπόμενη πορεία της Ε. Κοιν : 

Η κλειόμενη χρήση, δεν παρουσιάζει αξιοσημείωτα οικονομικά αποτελέσματα, αφου κατά το 

έτος 2020, δεν υπήρξε έντονη οικονομική δραστηριότητα της Κοινότητας, εν όψει και της 

εξάπλωσης της πανδημίας του νέου Κορωνοϊού. Το Διοικητικό Συμβούλιο προσδοκεί σε μία 

αναπτυξιακή  πορεία της Ε. Κοιν. λόγω και της αυξανόμενης ζήτησης σε  Α.Π.Ε.  

 

Άλλα σημαντικά γεγονότα: 

Επίδραση της πανδημίας του νέου κορωνοϊου (COVID-19) 

 

Το ξέσπασμα του νέου κορονοϊού (COVID-19) έχει επηρεάσει την επιχειρηματική και οικονομική 

δραστηριότητα σε όλο τον κόσμο, συμπεριλαμβανομένης της Ελλάδας. Καθ’ όλη τη διάρκεια 

του έτους 2020 η εξάπλωση του COVID-19 σε παγκόσμιο επίπεδο δημιούργησε σημαντικά 

αρνητικές συνθήκες στην οικονομία.  

Η κατάσταση επιδεινώθηκε προϊούσας της κλειόμενης χρήσης, καθώς ακολούθησε η 

περαιτέρω ραγδαία εξάπλωση του ιού σε νέες χώρες και κυρίως στην Ευρώπη, η εμφάνιση 

νέων μεταλλάξεων του ιού και πλήθος άλλων σχετικών γεγονότων (ενδεικτικά η αναβάθμιση 

του COVID-19 σε πανδημία από τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας, ο αποκλεισμός της Ιταλίας 

με την επιβολή σημαντικών περιορισμών στις μετακινήσεις των πολιτών στο σύνολο της χώρας, 

η απόφαση των Η.Π.Α. για απαγόρευση των πτήσεων από/προς την Ευρώπη και οι αποφάσεις 

όλο και περισσότερων χωρών όσο και στη χώρα μας για επιβολή περιορισμών στις 

μετακινήσεις, ακόμα και κλείσιμο συνόρων) τα οποία περιόρισαν σημαντικά την οικονομική 

δραστηριότητα παγκοσμίως. 

Δεδομένης της συνεχιζόμενης εξάπλωσης του κορονοϊού (COVID-19), είναι δύσκολο να 

προβλεφθεί το εύρος των πιθανών αποτελεσμάτων για την παγκόσμια οικονομία σε αυτό το 

σημείο. Τα αποτελέσματα μπορεί να κυμαίνονται από τον επιτυχή περιορισμό του ιού και τις 

μικρές βραχυπρόθεσμες επιπτώσεις, σε μια παρατεταμένη επίπτωση που μπορεί να οδηγήσει 

σε πιθανή ύφεση. Επιπλέον, οι κυβερνήσεις προχώρησαν στην εφαρμογή ορισμένων πολιτικών 

και δημοσιονομικών δράσεων που αποσκοπούν στην άμβλυνση των πιθανών αρνητικών 

οικονομικών επιπτώσεων. 



Ο μελλοντικός αντίκτυπος της πανδημίας πρέπει να εκτιμηθεί υπό το πρίσμα της βάσης της 

λογιστικής συνέχειας που χρησιμοποιήθηκε για την προετοιμασία των προς έγκριση 

Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων. Δεδομένου ότι το φαινόμενο είναι σε πλήρη εξέλιξη η 

Διοίκηση δεν είναι ακόμη σε θέση να γνωρίζει το μέγεθος των επιπτώσεων στη λειτουργία της ε. 

Κοιν. οι οποίες σχετίζονται με την επίδραση της εξάπλωσης της νόσου COVID-19 καθώς θα 

εξαρτηθούν από τη διάρκεια, την ένταση και τον βαθμό εξάπλωσης της νόσου καθώς και τη 

δυνατότητα της ελληνικής οικονομίας για προσαρμογή στα νέα δεδομένα. 

Όσον αφορά τις δραστηριότητες του Ε. Κοιν., η Διοίκηση παρακολουθεί στενά τις εξελίξεις και 

ακολουθεί τις οδηγίες των τοπικών υγειονομικών αρχών και τηρεί τις απαιτήσεις και τις δράσεις 

που εφαρμόζουν η ελληνική κυβέρνηση. Ειδικότερα οι προτεραιότητες του της Ε. Κοιν. 

συνοψίζονται παρακάτω: 

• Προστασία της υγείας και της ασφάλειας όλων των εμπλεκομένων μερών 

• Λήψη μέτρων για τον περιορισμό των επιπτώσεων ενόψει της επικείμενης επαναφοράς 

των δραστηριοτήτων της Ε. Κοιν. σε κανονικές συνθήκες 

• Προστασία της οικονομικής θέσης της Ε. Κοιν 

Η Ε. Κοιν. έχει θέσει σε εφαρμογή σειρά μέτρων για τη διασφάλιση της ομαλής επιχειρησιακής 

του λειτουργίας, υλοποιώντας σχέδια επιχειρησιακής συνέχειας, όπου είναι απαραίτητο, ώστε 

να εξασφαλίσει τη γρήγορη επαναφορά των δραστηριοτήτων της. Επιπλέον, βρίσκεται σε 

ετοιμότητα για την εφαρμογή σχεδίου συνέχισης των εργασιών της, καθώς παρακολουθεί και 

συμμορφώνεται με τις υποχρεώσεις όπως επιβάλλονται από τις επίσημες οδηγίες των 

αρμόδιων αρχών σε εθνικό επίπεδο. 

Πέραν των ήδη μνημονεθέντων γεγονότων, δεν υπάρχουν μεταγενέστερα της 31ης Δεκεμβρίου 

2020 γεγονότα, που να αφορούν την Ε. Κοιν., στα οποία επιβάλλεται αναφορά στις 

χρηματοοικονομικές καταστάσεις, από τα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα. 

 

 

2. Περιβαλλοντικά ζητήματα. 

Η Ε. Κοιν, αναγνωρίζει τις υποχρεώσεις της απέναντι στο περιβάλλον και της ανάγκης συνεχούς 

βελτίωσης των περιβαλλοντικών επιδόσεών της, έτσι ώστε να επιτυγχάνει μια ισορροπημένη 

οικονομική ανάπτυξη σε αρμονία με την προστασία του περιβάλλοντος. Εξάλλου το ίδιο το 

αντικείμενο της Ε. Κοιν είναι συνυφασμενο με τις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας. Η 

περιβαλλοντική πολιτική της, εστιάζεται στα ακόλουθα: 

✓ Ανάληψη έργων με αυξημένο οικολογικό χαρακτήρα 

✓ Εμφαση σε έργα ΑΠΕ 

✓ Διαχείριση των παραγόμενων στερεών και υγρών αποβλήτων , δίνοντας προτεραιότητα 

στην χωριστή συλλογή τους και την ανακύκλωση  

✓ Εξοικονόμηση ενέργειας με την ανάπτυξη συστήματος παρακολούθησης της 

κατανάλωσης φυσικών πόρων  



✓ Περιβαλλοντικές και τεχνικές μελέτες πριν την έναρξη τεχνικών εργασιών 

 

Στα πλαίσια λειτουργίας των δραστηριοτήτων της Ε. Κοιν, στόχος μας είναι η όσο το δυνατό 

λιγότερη κατανάλωση πόρων, ενώ με εφαρμογή πολιτικών στοχεύουμε στη μείωση της 

κατανάλωσης της ενέργειας της Ε. Κοιν.  

✓ Ανακύκλωση υλικών και αναλωσίμων. Τα απορρίμματα όπως π.χ. χαρτί, toner και 

οικιακές μπαταρίες ανακυκλώνονται σε τακτική βάση συμβάλλοντας στη μείωση της άμεσης 

περιβαλλοντικής μας επίδρασης. 

✓ Λάμπες τεχνολογίας LED σε όλους τους χώρους της Ε. Κοιν. μειώνοντας την κατανάλωση 

ενέργειας.  

 

Σκοπός της, η συμμετοχή και ολοκλήρωση όσο το δυνατόν περισσότερων έργων με οικολογικό 

χαρακτήρα.  

 

3.  Εργασιακά ζητήματα. 

Η Ε.Κοιν σέβεται τις Διεθνείς Αρχές Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων που συμπεριλαμβάνονται στη 

Διεθνή Διακήρυξη για τα Ανθρώπινα Δικαιώματα του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών και 

ειδικότερα μεταξύ άλλων τις αρχές: 

✓ της ίσης μεταχείρισης 

✓ σεβασμού των ανθρωπίνων δικαιωμάτων 

✓ της διαφορετικότητας 

✓ της παροχής ίσων ευκαιριών προς τυχόν εργαζόμενους της και 

✓ της αποφυγής χρήσης παιδικής ή καταναγκαστικής εργασίας. 

Η διασφάλιση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, αποτελεί βασικό ζήτημα για την Ε. Κοιν μας  με 

γνώμονα τη διασφάλιση της ισοτιμίας, της ίσης μεταχείρισης κάθε πελάτη και αποτρέπει κάθε 

είδους ρατσιστικής συμπεριφοράς. 

 

4. Χρηματοοικονομικοί και Μη Χρηματοοικονομικοί δείκτες. 

Μη χρηματοοικονομικοί δείκτες δεν υπάρχουν. 

 

5. Προβλεπόμενη εξέλιξη της οντότητας. 

Ο κυριότερος στόχος της διοίκησης για την επόμενη χρήση είναι η ανάληψη περισσότερων 

έργων σχετικών με τους σκοπούς της Ε. Κοιν, ώστε να καθιερωθεί αυτή ως βασικός 

παράγοντας της σχετικής αγοράς. 

 

6. Δραστηριότητα της Ε. Κοιν στον τομέα ερευνών και ανάπτυξης . 

Η Ε. Κοιν δεν πραγματοποίησε δαπάνες ή επενδύσεις στον τομέα «ερευνών και ανάπτυξης» στη 

χρήση 2020. 



 

8. Χρήση «χρηματοπιστωτικών μέσων». 

Η Ε. Κοιν δεν χρησιμοποιεί χρηματοπιστωτικά μέσα όπως : 

✓ Τα μέσα χρηματαγοράς.  

✓ Τα μερίδια οργανισμών συλλογικών επενδύσεων.  

✓ Οι κινητές αξίες.  

✓ Τα συμβόλαια δικαιωμάτων προαίρεσης.  

✓ τα συμβόλαια μελλοντικής εκπλήρωσης.  

✓ προθεσμιακές συμβάσεις επιτοκίων.  

✓ συμβάσεις ανταλλαγής (swaps). 

 

Μετά από τα παραπάνω κύριοι μέτοχοι παρακαλείσθε όπως: 

1. Εγκρίνετε τις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις της Ε. Κοιν και τα αποτελέσματα της 

κλειόμενης χρήσης 01.01.2020-31.12.2020. 

2. Να απαλλάξετε το Διοικητικό Συμβούλιο και τους ελεγκτές από κάθε ευθύνη για τα 

πεπραγμένα της κλειόμενης χρήσης 01.01.2020-31.12.2020 σύμφωνα με το νόμο και το 

καταστατικό. 

 

Λάδη Μεταξάδων, 29.05.2021 

Το Διοικητικό Συμβούλιο 

 

 

Ο Πρόεδρος ΔΣ 

Παναγιώτης Λαγγουράνης 

Ο Αντιπρόεδρος Δ.Σ 

Κωνσταντίνος Τερζής  

Ο Ταμίας 

Παναγιώτης Ζέρβας 

 

Ακριβές αντίγραφο 

Ο Πρόεδρος ΔΣ 

Παναγιώτης Λαγγουράνης 
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